

滨州市委外事工作领导小组扩大会议召开 坚决杜绝“照顾性出国访问”

本报4月7日讯(通讯员 顾英子 记者 王晓霜) 7日下午,滨州市委外事工作领导小组扩大会议召开,记者在会议上了解到,滨州要深入研究如何推进“两区一圈”开发建设,提高外事资源的利用率,坚决杜绝“因人定事”和“照顾性出国访问”,采取政府交往、企业跟进的联动机

制,提高因公出访的针对性和实效性。

滨州各级各部门要积极适应改革发展的新形势、新特点、新规律,与时俱进做好滨州外事工作。注重研究谋划,推动开放发展,滨州要深入研究如何深化推进“两区一圈”开发建设,如何在“一带一路”、中韩中澳自贸

区、京津冀一体化中寻求机遇、参与融入,构建互利共赢、多元平衡、安全高效的开放型经济新体制。立足产业优势,引导企业“走出去”,积极参与国家高端装备制造、基建、能源、文化输出。同时要整合外事资源,建好交流平台。提高外事资源的利用率,统筹外事、商务、贸促会等对外

工作资源,借助外资企业、机构和友好城市、海外华侨华人和办学机构,不断拓展合作交流空间,打造滨州外事品牌。充分利用和持续打造一批重大活动、招商引资、旅游推介、文化交流、对外宣传等有影响、有实效的平台。

在严格规范运作、加强外事

管理方面,滨州市要坚决杜绝“因人定事”和“照顾性出国访问”,采取政府交往、企业跟进的联动机制,提高因公出访的针对性和实效性。严格执行外事归口审批和管理制度,切实履行好计划报批、审核与执行职责,对违反纪律、落实不力、自行其是的,市委、市政府将严肃问责。

清明假期车站日客流量破万

三天假期汽车客运2.8万人次

本报4月7日讯(记者 王璐琪 通讯员 苏会霞 王庆封滨) 4日,滨州汽车总站迎来清明小长假客运高峰,清明节当天的客流量有所下降,但6日紧接着迎来返程高峰,三天假期汽车客运2.8万人次。

4月4日是清明假期的第一

天,滨州汽车总站出现客流高峰,其实在前一天的下午,滨州汽车总站的客流量就已经突破万人次,达到10400人次。清明节当天的客流量并没有明显增多,但是4月6日,返校、返城人数明显增加,滨州汽车总站又迎来清明小长假的返程高峰,日客运量

11000人次。

在清明节三天假期中,为了让旅客平安顺利到达目的地,滨州汽车总站安排去往北京、青岛、泰安等地的加班车共20班左右,没有一位因没有回家的车而滞留在候车室的旅客。4月7日开始,汽车站的客流量恢复往日正

常状态。为了保证假期客运安全,汽车站安排有专门巡警和志愿者维护治安,加强安全检查,确保了清明假期旅客的安全出行。

记者在滨州市公交公司了解到,清明节小长假期间,乘坐公交车的市民也比平时多,假期

三天的公交车客流量近40万人次,刷卡量9万人次,投币量30多万人次,这比往常多十多万人次。为了保证假期公交车准时顺畅,市公交公司的工作人员在百货大楼、渤海国际等人流量大的地方进行乘客疏导,方便乘客快捷乘车。

“烈士没有亲人,舍不得离开”

惠民县八旬老党员为抗战无名烈士守墓23年

清明节已经过去,扫墓之后的人们恢复了往常的工作和生活,但是86岁的赵银亭和丈夫管宝志依然守着没有墓碑的土墓,这样的守护已经23年了。

本报记者 王璐琪
本报通讯员 王建祥 闫慧

▶8岁的重孙陪老人来扫墓。
王建祥 摄



“烈士无亲人,不舍离开”

在惠民县石庙镇归化村有一处归化烈士陵园,守护这里48位无名烈士墓的夫妇赵银亭和管宝志已经80多岁了,每天清晨,两人起床之后的第一件事就是去墓地转一圈,清理墓边的野草。

清明节,有不少人到烈士陵园献花扫墓,但是归化烈士陵园却显得稍微冷清了些,这

里48位烈士都是外籍战士,在战役中牺牲之后没有人知道他们的姓名,所以成了无名烈士,后来,这其中只有一位李姓战士被后人找到。

老人赵银亭和管宝志与这些烈士非亲非故,他们是归化村的村民,赵银亭1947年加入中国共产党,解放后在归化大队担任过妇女主任、支部书记。1992年,63岁的赵银亭和老伴儿承担起了看守村小学和烈士陵园的工作,后来小学

合并迁走,他们仍然住在距离烈士陵园不过15米的破房子里不计报酬地守护烈士墓。房子实在是破旧得不能住人了,镇上帮助修葺后,他们继续守在烈士墓边,23年来,“陪伴”无名烈士成为一种习惯。赵银亭说:“儿孙们曾劝我们回去,要侍候我们,让我们享福,可想到这些无名烈士为打鬼子牺牲在咱们这里,连个亲人也没有,心里总是放不下,和这些烈士朝夕相处了20多

年,也有了老感情,真的舍不得啊!”

8岁重孙子陪老人扫墓

赵银亭的重孙已经八岁,清明节放假后他来到归化烈士陵园陪老奶奶为烈士扫墓,赵银亭深情地看着这一座座坟墓,认真地为一座坟墓培土,重孙拿着花圈跟在老奶奶后面,帮着压纸。

1941年12月25日,在商河、惠民交界处,八路军115师东进抗日挺进纵队三营与1000余名日本鬼子展开惨烈战斗。战斗结束当晚,中共归化村的地下党组织,带领当地200余名村民,把牺牲的48位八路军战士的遗体就地掩埋。1942年春,将烈士用棺材装殓,一起葬在了归化村南湾边。后来,怕地势低洼,雨水侵蚀,经上级批准,在1965年由县民政局拨款400元将烈士遗骨迁至村北古寺院遗址土台上,建立了归化烈士陵园,占地面积1.68亩。

一排排的土墓不知道被两位老人抚摸了多少回,这里被吹乱的尘土不知道被两位老人打扫了多少回,老人年纪大了,扫墓一圈就会累得腰都直不起来,孩子们都希望他们老两口能在身边生活,但是每次要求老人回家居住就会被拒绝,现在,自己的重孙能帮着来扫墓,两位老人心里更是欣慰,他们会继续守护着无名烈士的土墓,为逝者服务。

18路和102路公交车绕行

本报4月7日讯(记者 王璐琪 通讯员 苏会霞 王庆) 因黄河三路的渤海七路至渤海八路路段施工,自2015年4月8日起途经此路段的18路、102路公交车暂时绕行。

具体绕行路线为,18路公交车绕行黄河二路。由黄河三路渤海七路路口向南至黄河二路,再由黄河二路渤海七路路口向西至渤海九路路口向南恢复原线路。暂时取消中央公园站、滨医北门站、滨医西门三站,增设临时站点:华联超市站、金马机械厂站、滨医附院站。

102路公交车绕行黄河四路。由黄河四路渤海七路路口向西至渤海九路路口,再由黄河四路渤海九路路口向南恢复原线路。暂时取消渤海国际站、中央公园站、滨医北门站,增设临时站点:颐园站、市防疫站、汽贸宿舍站。

蒲园春光诱游人



清明节期间,蒲园游客人数达到3.5万人次,与去年同期相比,增加近2成。图为美术老师在指导孩子们写生。

本报通讯员 王红霞 本报记者 王茜茜 摄影报道

网络访谈公告

滨州市公共行政审批服务中心主任肖平模,将于2015年4月13日下午3时,做客“中国·滨州”网,围绕“打造一流审批服务环境”主题与网友进行在线交流,广泛听取意见和建议。欢迎网友提交问题,积极参与。

本报通讯员 王玮

挂失

山东省惠民县阳旭飞建材销售有限公司丢失工商营业执照及公章,注册号:371621200002656,公司法人:张涛,特此声明。